

Компьютер заменил человеческое

Почему? Просто Мише с нами, домработницами, не очень было интересно общаться. Он очень тихий. интеллигентный мальчик. Ранимый. Мы его все очень-очень любили. Иногда жалели. Непросто быть ребенком богатых родителей. С тех пор как Сара ушла с Мишей из дома, мы больше Мишеньку не видели. Последний раз няню свою, которая была возле него с самого рождения, поздравлял с днем рождения по телефону. Сказал ей, что очень по ней ску-

Из сына сделали

Если долгие восемь лет Жасмин притворялась бездетной, то теперь решила предъявить публике сына для усиления слезного эффекта. «Жасмин, по моим данным, решила пустить сына в топку пиара, будет выводить его на телевидение и в свет и сейчас подыскивает для этого канал, -

«Я открыт в этом вопросе. рассказал Я готов сам воспитывать Мишу, бывший пиарщик певицы. -Примерно так же сделала Марина Хлебникова. Она скрывала свою дочку, а теперь выдала ее прессе и всколыхнула тем самым волну внимания!»

Звезды порой используют детей для подогрева интереса публики. Рассказывает пресс-секретарь Марины

в случае если Сара

от него откажется.

Если нет, оставлю

мальчика матери и

буду приходящим

отцом».

## Кто из звезд скрывал детей?

Дмитрий Певцов больше шести лет «замалчивал» существование внебрачного сына Данилы, рожденного от актрисы Ларисы Блажко.

Александр Збруев не афишировал внебрачную дочь от актрисы Елены Ша-

Чулпан Хаматова прятала ото всех вторую дочку от нового возлюбленного. Даже в ее родном театре не знали, что у актрисы уже двое детей, до тех пор пока информация не попала в прессу.

Хлебниковой Наталья: «На поп-эстраде модно слыть «завидной невестой», о которых мечтают мужчины. Возможно, Жасмин не хотела переходить в разряд матерей, вот и не объявляла о ребенке. Мы тоже так про Марину говорили: мол, никакой дочки у нее нет. Кто знает, есть ли у тебя ребенок, если ты никуда с ним не хо-

дишь: гулять выходит нянечка. Журналисты даже роддом нашли, в котором рожала Хлебникова, но мы врачам заплатили, и они твердили, что ничего не знают. И только сейчас, когда девочка должна пойти в школу, мы решили выдать эту информацию

прессе...» Вот и Жасмин, увидев, что скандал стал утихать, появилась на днях в программе Малахова «Пусть

говорят» на Первом канале в сопровождении Миши. «Эта программа наш эксклюзив, -

сообщили нам на канале. - Певица приехала с целым эскортом сопровождения, человек 12: костюмер, парикмахер, визажист, стилист, администраторы, охрана. Даже у Пугачевой сопровождение меньше! На программе Миша сказал, что очень любит свою маму. А Жасмин добавила, что она с сыном - одно целое».

Публика должна рыдать... А мне вот что-то рыдать не хотелось. Все не могу забыть, как в ответ на мой вопрос Сара отчеканила: «У меня нет де-

Можно, конечно, превратить свой банальный семейный скандал во всенародную «Санта-Барбару», но стоит ли делать ребенка статистом этой «мыльной» истории?

> Анна и Андрей ВЕЛИГЖАНИНЫ. Фото из передачи «Пусть говорят» Первого канала и ZERKALO.

## Правда об избиении певицы

Рассказывает домработница, присутствовавшая при скандале

- Сара Львовна после того скандала отсюда уехала и с тех пор ни разу не была, - рассказала нам домработница. - Я считаю, она во многом не права. Сказала доктору Курпатову по телевидению, что ее муж чуть ли не каждый день бил. Не было такого! Я много лет в их доме работаю, не заметила, чтобы Сара Львовна ходила избитой или огорченной. Может, конечно, чего-то до нас не доходило. Мы же к ним в спальню не заходим.

Я работала в их доме как раз в то последнее воскресенье, когда она приехала с гастролей. Видела, у нее уже был под глазом синяк и царапина на носу. Откуда - не знаю. В тот вечер приходила их семейный врач - «ухогорло-нос». Она смотрела Сару Львовну. Но если бы что-то серьезное было, то наверняка посоветовала бы «Скорую» вызвать.

в тот воскресный вечер у них были гости. Сара с ними сидела на улице. Там же, на улице, готовила для мужа его любимое блюдо. И все было тихо-мирно. Я видела, что супруги потом перебрались в комнату и мирно общались. И Миша - рядом с ними. Мы были на кухне и даже не поняли, что произощло. Вдруг неожиданно приехали ее родственники. Крики какие-то поднялись. И она вдруг неожиданно уехала, забрав сына. Не попрощалась. Но уехала не на «Скорой», как написала в газетах!

- Видимо, Семендуев ее все-таки ударил по лицу!

Я этого не видела. Синяк уже был, не сильный, такой желтенький, заживающий. А когда мы ее позже увидели по телевизору у доктора Курпатова, обомлели - синячище у нее

стал как-то больше и заметнее! Не с таким она уезжала в ту ночь! То ли ей подрисовали? Не знаю, может, потом проявился? Но ведь сколько дней прошло, по идее должно все за-

- Они разводятся. А вы с кем остане-

- Я уже осталась, с Вячеславом Михайловичем. У меня и выбора не было. Сара Львовна пока у тети в Москве живет. Но я не пойду же туда работать. Хотя о Саре Львовне ничего плохого сказать не могу. Доброжелательная, мягкая девочка. Она ровесница моей дочки. Но я не ожидала, что она вот так себя поведет. Это некрасиво. Резкая такая стала! Недавно по телефону мы с ней пообщались, я ей сказала, может, как-то мирно все-таки разойдетесь, зачем друг на друга грязь лить? Она ответила, мол, я не против с ним по-мирному разойтись, но пусть он на мои условия пойдет. Я знаю, они три раза уже пытались помириться.

Он идет на ее условия, потом раз - снова скандал, она новое условие выставляет. Потребовала вернуть ей имя Жасмин. Он выполнил. Он и костюмы ей все дорогие сценические отдал, и ее вещи, и вещи сына. Я сама их собирала. Жилье она просит, он сказал, что разве оставит ребенка без жилья! Только ей что-то опять не так.

Мы все, домработники, в шоке, что она так себя ведет. Он привез из Дербента девочку, облагородил ее, дал ей музыкальное образование, в Гнесинку ее устроил, нанял репетиторов по иностранным языкам. Он ее одевал в лучших Домах Европы и на отдых ее

вывозил. Ее брата Толю устроил в свою фирму «Эльдорадо». Я бы не сказала, что она прям такая несчастная была! А теперь она из мужа монстра какого-то сделала. Обидно!

- Есть мнение, что кто-то у нее поя-
- Я не замечала. А так кто знает.
- А что с сыном Мишей будет?

- Вроде бы Миша с мамой останется. Но для него, конечно, все это бесследно не

## СТРАШНЫЙ ДИАГ

ОН ГРЯНУЛ ОДНАЖДЫ УТРОМ. Мне сообщили - обнаружена опухоль. Стараюсь держать себя в руках. Знаю, я сильная, я - справлюсь. Но мне жизненно необходима вся информация о препарате Бережник. Боюсь упустить драгоценное время.

российских ученых. Резерв заложенных в Бережник компонентов является настолько сильным, что он лаже способен усиливать действие медикаментозной терапии и посредством этого может удерживать перерождение доброкачественных новообразований в злокачественные. Кроме того, Бережник обуславливает точную прицельность на очаг поражения. А за счет специальной группы активных соединений он может «работать» вне зависимости от вида опухоли, размера поражения, скорости развития болезни и степени ее распространения за пределы места первоначального поражения. Но и это еще не все. В 2004 г. на Международном медицинском конгрессе в Германии Бережник получает от Европейской Академии наук почетную медаль НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ.

Бережник - это особое достижение и гордость Вирхова. И с этого момента он начинает входить в практику как натуральный препарат, эффективно со провождающий основное лечение. Бережник начи нают заказывать жители Америки, Австралии, Гер мании и др. стран для применения в комплексной терапии при следующих нарушениях гомеостаза организма: кисты, полипы, миома, аденома, опухолевые процессы различной этиологии и локализации. Бережник стоит того, чтобы о нем узнать еще больше! Специалисты компании «Альфа-БиоКом» расскажут не только о том, где можно приобрести Бережник, но и об опыте применения препарата и существующих результатах. Бесплатная консультация по телефону: (495) 223-47-43 с 9.00 до 21.00 без вых.

Официальный дистрибьютор препарата Бережник ООО «Альфа-БиоКом», Москва, ул. Кусковская, д. 20А, корп. В. ОГРН 105774818628€ Сан.Эпид.закл. № 77.99.20.919.Б.000543.04.